



● Dezvoltarea comunei se face de comun acord cu cetățenii

Primarul Alexandru Neacșu se poate mândri în mandatul său cu finalizarea unui număr ridicat de lucrări importante, despre care este convins că au contribuit masiv la îmbunătățirea nivelului de trai al cetățenilor...

Cristina NEDELICU

Atenția primarului Alexandru Neacșu este acordată deopotrivă celor două sate, Dimieni și Tunari, chiar dacă întinderea lor diferă.

În contextul reabilitării drumurilor, primarul a menționat asfaltarea străzilor Ocolului și Izlazului.

Vorbind despre satul Dimieni, primarul Alexandru Neacșu ne-a spus că o problemă importantă, care a presupus atenție deosebită din partea administrației, a fost cea privind semnalizarea trecerii de cale ferată.

Un alt proiect important pentru Dimieni se referă la afterschool. Proiectul, realizat cu fonduri europene, a inclus și amenajarea unui parc, unde toți copiii din Dimieni, un doar cei care vin la afterschool, au acces nelimitat pentru a desfășura activități recreative.

Dezvoltatorii au permis amenajări moderne

Pentru că are o întindere mai mare și un număr ridicat de locuitori, satul Tunari a beneficiat de mai multe investiții.



Un mandat cu realizări importante pentru Tunari



posibilă prin investiția Lidl în zonă, dezvoltator care a construit un magazin pe teritoriul localității noastre.

Tot pe drumul județean, s-au amenajat trotuare și marceje noi de treceri de pietoni, cu semnalizare permanentă.

re se poate rula obigatoriu la dreapta. Un mare beneficiu, având în vedere că deserveau un număr foarte mare de gospodării.

Tot în satul Tunari, a fost modernizat Teatrul de vară, prin reabilitarea efectivă a scenei și a spațiului din jur.



zона învecinată. În Cartierul Tineretului a început și construcția unui complex de 20 locuințe sociale...

activități recreative, grație locurilor de joacă moderne. Dezvoltarea spațiului verde ocupă un loc la fel de important pe lista primarului...



Iluminat public modern și monitorizare video

În cei patru ani de mandat, a fost înlocuit iluminatul public pe raza localității atât în satul Tunari, cât și în satul Dimieni.

tare continuă. "Am început cu o singură mașină, acum 4 ani, avem acum două mașini de ridicare a gunoierului...

Atenție specială pentru învățământ

În ultimii patru ani, educația a fost permanent în atenția primarului și a echipei sale, fiind derulate proiecte pentru toate formele de învățământ din comună.

Cadastrul sistematic, un beneficiu pentru investiții

Programul Național de Cadastrare Sistematică este în plină desfășurare în comuna Tunari.

Gospodăria comunală, în plină dezvoltare

Organizarea societății de gospodărie comunală și-a dovedit beneficiile.



desfășura activitatea în condiții normale și a face față cererilor de înscriere, din ce în ce mai mari.

Pentru că există și foarte multe solicitări din partea mamelor cu copii foarte mici, începând cu acest an școlar a fost prevăzută și amenajarea unei clase pentru creșă.

Acces rapid către București

În privința transportului în comun, primarul ne-a spus că s-a strădui pe parcursul mandatului să aducă STB în Tunari, pentru legătura cu Capitala.



ajunge mult mai ușor și rapid în București, cu costuri mult reduse, având în vedere că pot renunța la autoturismul personal în favoarea autobuzului.

Chiar dacă le menționăm la sfârșitul articolului, nu înseamnă că sunt realizări mai puțin importante.

Primarul Alexandru Neacșu a investit foarte mult și în plan spiritual pentru Biserica "Sf. Martiri Brâncoveni".

